

郑事



郑州晚报热线:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

26岁美女郑州盗窃20余万? 这份“协查通报”是假的!



“26岁信阳籍美女张某郑州入室盗窃20多万元后逃之夭夭,文化路派出所发布协查通报并给予万元奖励。”昨日,一则消息在网络上疯转。然而,记者多方联系发现协查通报上的“王警官”起先说自己就是失主,后又改口称失主是警校同学,到底真相如何? 郑州晚报记者 石闯 实习生 张念念 文/图

网传26岁美女偷盗20余万元

“2014年12月5日晚,犯罪嫌疑人张明燕在郑州市金水区花园路北环附近一住宅区发生一起入室盗窃案。经现场视频监控和犯罪现场指纹采集,现已查明,犯罪嫌疑人系张明燕,别名:张海燕,女,汉族,1988年12月22日出生,户籍住址:河南省新蔡县柏竹村刘寨村后庄,身份证号:411327198812221352,无业,讲普通话,身高163cm,体态中等偏瘦,肤色发黄褐色,有兔牙,双脚内侧大脚骨等,现犯罪嫌疑人张明燕于2014年12月9日下午作案得手后从郑州潜逃,流窜方向大致为河南信阳市、河南淮阳县。已报上级部门核准,对犯罪嫌疑人张明燕实施强制抓捕措施,河南省一级监控,网上追逃决定。广大群众如发现此人请立即与公安机关联系或直接拨打110说明情况,如提供有价值线索给公安机关,或者直接抓捕到犯罪嫌疑人,公安机关将给予万元现金奖励,同时为举报人绝对保密。望犯罪嫌疑人张明燕看到协查通报后尽快到公安机关自首,将依法可以从轻或者减轻处理。”

现了一个美女大盗有二十余户居民被盗。美女盗贼26岁,身高163cm,体态中等偏瘦,肤色发黄褐色,有兔牙,双脚内侧大脚骨等。由于协查通报上详细描述了美女盗贼的偷窃行径,偷盗后的逃窜地点,身份证件信息,发布了三张张某的生活照及性感生活照片,还提出悬赏1万块钱,同时为举报人绝对保密。这则消息很快被上传到了网络上,引起了众多网友热议。

“王警官”是一名在校学生

“是‘王警官’吗?我到文化路派出所了,想向你了解一下财物盗窃的情况。”昨日上午,记者赶往文化路派出所与协查通报里说的‘王警官’进行联系,然而却被委婉拒绝,“我这会在忙着办案,稍后再说。”他在电话里称自己就是被盗的20多万的失主。上午11点,记者再次联系“王警官”时,他又称失主不是自己,是他的警校同学家里被盗了东西,案件是在洛阳发生的,他作为郑州民警只是配合调查。前后说辞不一,令人心生疑问。昨日下午,记者多次拨打对方手机,电话无人接听。昨日傍晚,记者向市公安局文化路派出所求证,一名值班民警表示对这份协查通报完全不知情。随后,郑州市公安局一名不愿意透露姓名的民警介绍,这份“协查通报”是伪造的,“王警官”不是民警,只是高职高专的一名在校学生。原来,这是自称警察的王某自编自演的一出闹剧,至于他编造此事件的具体原因不明,目前该男子已经被控制。警方正在进行调查。

日下,记者多次拨打对方手机,电话无人接听。昨日傍晚,记者向市公安局文化路派出所求证,一名值班民警表示对这份协查通报完全不知情。随后,郑州市公安局一名不愿意透露姓名的民警介绍,这份“协查通报”是伪造的,“王警官”不是民警,只是高职高专的一名在校学生。原来,这是自称警察的王某自编自演的一出闹剧,至于他编造此事件的具体原因不明,目前该男子已经被控制。警方正在进行调查。

伪造国家机构公文,或将判刑

捏造事实,伪造国家机构公文进行公开传播,王某这次恐怕摊上大事儿了。我国刑法规定:伪造、变造、买卖或者盗窃、抢夺、毁灭国家机关的公文、证件、印章的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利;情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑。

河南国厚律师事务所秦永民表示,如果王某伪造国家机构公文的事情被证实,他将面临的或是刑期处罚。线索提供 王先生

独生子女无法继承父母遗产? 99.99%的人都想不到,这是真的! 快来看看法官和律师怎么支招

这两天,一条《独生子女无法继承父母遗产? 99.99%的人都想不到!》的微信在网上“火了”。这一说法是真的吗? 昨天记者采访发现,郑州的一些法院也碰到过不少此“难题”,独生子女在父母双亡的情况下,无兄弟姊妹当“被告”,导致自己继承遗产权利受阻。独生子女碰到这种情况该怎么办? 记者采访了法官、律师,看看有什么锦囊妙计可用。 郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

数据 因无被告可诉,郑州大多法院没给立案

采访中,中原区法院、管城区法院、二七区法院,立案庭及民庭法官也都表示,曾经有独生子女走进法院咨询过类似情况,但听说“无被告可诉”,最后不得不放弃打官司,另找其他方法。管城区法院立案庭法官贾思凤说,在她从事立案工作中,多次碰到这类情况,“前不久,我还接待过一位独生子,想继承去世父母的一套房产,但因找不到被告,最后没立案走了”。

随着“80后”已经奔向不惑,独生子女继承父母遗产的问题渐渐显现出来。一些银行和房管部门在落实遗产继承时需要独生子女为唯一继承人的公证证明或法院判决书,没有兄弟姐妹却无法证明自己是唯一继承人的独生子女们犯了难。 “在这类案件中,被继承人财产多以需要变更登记的房产类居多。”贾思凤法官说,父母(被继承人)死亡后没有立遗嘱或遗嘱没有进行公证,

独生子女办理银行父母遗产转账或房产过户时都会遇到对方要求其证明自己是“唯一继承人”,须提供法院或公证机关的关于房产分配的判决书、调解书或公证书证明自己是唯一继承人才行。 很多独生子女选择到法院寻求帮助,但他们又面临一个难题:“被告是谁?”因无法找到合适的被告,“导致无法立案,无法通过打官司解决问题,使得仅为一个人的继承人无法及时行使自己的继承权利”。

法官支招 在《民事诉讼法》中增设特别程序解决

“如果在《民事诉讼法》中增设特别程序解决,会解决实际审判过程中当事人和法院审判人员的困扰。”贾思凤建议,对于此类案件,可参照认定财产无主类案件,增设认定财产所有权类案件的特别程序。首先,应明确该类案件的范围,即申请人仅限于被继承人死亡后,其法定继承人或受遗赠人只有一人的确认继承类、遗赠类财产的权属案件。其次,申请人在申请认定财产所有权时,应当提交关于其是唯一继承人或受遗赠人的证据。最后,申请人认定财产的所有权,应当以书面形式向财产所在地的基层人民法院提出,申请书应当写明财产

的种类、数量以及要求确认财产所有权的根据。 法院受理案件后,应认真核实,如果查明继承人为两人以上,则裁定驳回申请,让申请人以普通程序提起民事诉讼,如果查明继承人、受遗赠人确实是唯一的,则做出确认财产所有权的确权判决。

做被告,第一顺序继承人包括配偶、子女、父母,独生子女的父母去世了,但是其爷爷奶奶还健在,他们3个人不管谁告谁,‘形成’了纠纷,可以让法院判定独生子女为唯一继承人。” 避免此类事件发生的最根本方法,韦亚磊认为还是独生子女父母在生前就要准备好遗嘱,而且一定要对遗嘱进行公证。

遗嘱公证也可解决

二七区法院法官韦亚磊介绍,实践中,很多独生子女会“制造纠纷”来解决继承财产问题。如果法定第一顺序继承人还有其他人的话,他可以找该人

告银行、房管局也可拿到遗产 “法律上来讲,其实房管部门和银行应该依照他们的职权,为其办理房屋过户手续或办理银行存款义务,他们有审查合法继承人的义务,如果他们不作为,这时可以将其告上法庭,如果是房管部门,可以诉其行政不作为,如果是银行可以诉其民事侵权。”韦亚磊建议。 韦亚磊说,法院最后可以在“本院查明”里也就是最后的判决主文里,写进“某某是唯一继承人,身份确认了,这样房管部门本身责任也小了,房管部门最后也会很愿意为独生子女或独生子女的原告办理房本。”

告银行、房管局也可拿到遗产

到派出所开具相关亲属证明也可以 河南绿城律师事务所律师陈志红也说了个好方法。实践中,她还帮了两个当事人成功办理了房屋过户手续。 陈志红说,如果没有遗嘱的情况下,可以到派出所出具个证明:继承人本人没有兄弟姐妹,被继承人的父母也死亡的证明。“只要公安

机关出具的有亲属关系的户口证明情况,就能证明这个孩子是唯一合法继承人,然后到法院打个确认之诉,确认房子根据继承法的相关规定归继承人所用就可以了,法院确认后判决书,到房管局就可以顺利过户了。” 线索提供 王新 亚男 思凤



王超尘 图